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Toutes les balances ci-dessous sont en équilibre. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Trouve les valeurs d’un porc, d’une grappe de raisin et d’un pingouin.  

Nb : une balance reste en équilibre lorsqu’on enlève la même chose de chaque côté.  

 

Un porc vaut  

Une grappe de raisin vaut 

Un pingouin vaut  

 

Pour la réponse :  Compléter les cases ci-dessus.  

Pour la démarche : Expliciter la démarche sous forme de votre choix. 

           Joindre les traces de la recherche (photos, dessins, schémas). 

 

 

     D’après le CIJM , livret Bélouga 2019  

Les balances  

 

 

 


